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ΕΝΑ ΝΕΟ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ & ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ένα μοναδικό ταξιδιωτικό οδοιπορικό στην αυθεντική Γαλλία, εκεί όπου η αριστοκρατική ιστορία, η υψηλή γαστρονομία, οι
φημισμένοι αμπελώνες, οι μεσαιωνικές πολιτείες και τα μαγευτικά αλπικά τοπία συνθέτουν ένα σκηνικό απαράμιλλης ομορφιάς.
Πρόκειται για ένα ταξίδι που ξεφεύγει από τα συνηθισμένα και αποκαλύπτει την πιο αυθεντική, κομψή και γοητευτική πλευρά της
Γαλλίας, μακριά από τα πολυσύχναστα τουριστικά μονοπάτια. Από τη θρυλική Βουργουνδία, τη γη των Δουκών, των μεγάλων
μοναστηριών και των σπουδαιότερων κρασιών του κόσμου, έως τη λαμπρή Λυών, τη γαστρονομική πρωτεύουσα της Γαλλίας, κάθε
ημέρα του ταξιδιού ξεδιπλώνει μπροστά μας εικόνες που μοιάζουν βγαλμένες από σελίδες ιστορικού μυθιστορήματος. Η περιοχή της
Σαβοΐας, με τις καταγάλανες λίμνες, τα αλπικά χωριά και τις επιβλητικές βουνοκορφές, προσθέτει μια διαφορετική διάσταση στο
ταξίδι, συνδυάζοντας τη φυσική ομορφιά με την αριστοκρατική φινέτσα των γαλλικών Άλπεων. Θα γνωρίσουμε πόλεις και χωριά
που διατηρούν αναλλοίωτο τον χαρακτήρα τους μέσα στους αιώνες. Θα περιηγηθούμε σε γραφικά ιστορικά κέντρα, θα
περπατήσουμε σε πλακόστρωτα σοκάκια που αφηγούνται ιστορίες του Μεσαίωνα, θα θαυμάσουμε επιβλητικούς καθεδρικούς
ναούς, αναγεννησιακά μέγαρα και ιστορικά μοναστήρια που σημάδεψαν την ευρωπαϊκή ιστορία. Παράλληλα, θα διασχίσουμε
μερικές από τις σημαντικότερες αμπελουργικές περιοχές της Ευρώπης, εκεί όπου γεννιούνται τα πιο διάσημα κρασιά της Γαλλίας και
όπου η παράδοση της οινοποιίας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της τοπικής ταυτότητας. Η Ντιζόν, το Σαμπλί, το Αβαλόν, η Λυών, η
Ανεσί, το Εξ-λε-Μπεν, το Σαμπερί, η Γκρενόμπλ και η εντυπωσιακή Κοιλάδα του Ροδανού συνθέτουν μια διαδρομή γεμάτη πολιτισμό,
ιστορία, φυσική ομορφιά και αυθεντικές εμπειρίες. Κάθε προορισμός έχει επιλεγεί προσεκτικά ώστε να προσφέρει κάτι ξεχωριστό
και να συμβάλλει σε μια ολοκληρωμένη γνωριμία με τη γαλλική κουλτούρα, την αρχιτεκτονική, τις γεύσεις και τον τρόπο ζωής. Πέρα
όμως από τους ίδιους τους προορισμούς, ιδιαίτερη σημασία έχει και ο τρόπος με τον οποίο ταξιδεύουμε. Το πρόγραμμα έχει
σχεδιαστεί με γνώμονα την άνεση, την ποιότητα και την ουσιαστική εμπειρία του ταξιδιώτη. Οι αποστάσεις είναι ισορροπημένες, οι
διαδρομές μελετημένες και οι χρόνοι παραμονής επαρκείς, ώστε να απολαμβάνουμε κάθε τόπο χωρίς βιασύνη και περιττή
ταλαιπωρία. Η επιλογή των ξενοδοχείων, οι οργανωμένες ξεναγήσεις και η συνολική δομή του ταξιδιού εξασφαλίζουν μια εμπειρία
υψηλού επιπέδου από την πρώτη έως την τελευταία ημέρα. 

ΒΟΥΡΓΟΥΝΔΙΑ - ΛΥΩΝ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΡΟΔΑΝΟΥ - ΣΑΒΟΪΑ - ΝΤΟΛ – ΝΤΙΖΟΝ
ΑΒΑΛΟΝ – ΣΑΜΠΛΙ - ΑΒΑΕΙΟ ΚΛΥΝΥ – ΜΠΟΖΟΛΕ – ΠΕΡΟΥΖ - ΑΝΝΕΣΥ 

ΕΞ ΛΕ ΜΠΑΝ – ΣΑΜΠΕΡΙ - ΓΚΡΕΝΟΜΠΛ – ΒΑΣΤΙΛΗ 

Γιατί πιστεύουμε ότι ένα επιτυχημένο ταξίδι δεν είναι απλώς μια σειρά επισκέψεων σε αξιοθέατα, αλλά μια ολοκληρωμένη εμπειρία
που δημιουργεί αναμνήσεις ζωής. Με πολυετή εμπειρία στη διοργάνωση οργανωμένων ταξιδιών, δίνουμε έμφαση στη λεπτομέρεια,
στη σωστή οργάνωση και στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Σχεδιάζουμε τα προγράμματά μας με τρόπο που να συνδυάζουν τα σημαντικότερα αξιοθέατα με αυθεντικές εμπειρίες, επιλέγουμε
προσεκτικά τις διαδρομές και τα καταλύματα και φροντίζουμε κάθε ημέρα να κυλά με άνεση, χωρίς εξαντλητικούς ρυθμούς. Στόχος
μας είναι ο ταξιδιώτης να απολαμβάνει κάθε στιγμή του ταξιδιού, γνωρίζοντας ότι όλα έχουν οργανωθεί με επαγγελματισμό,
συνέπεια και πραγματικό ενδιαφέρον για την εμπειρία του.

Για εμάς, κάθε ταξίδι αποτελεί μια υπόσχεση ποιότητας, αξιοπιστίας και αυθεντικών εμπειριών. Και αυτή ακριβώς την υπόσχεση σας
προσκαλούμε να ζήσετε μαζί μας, σε ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορεί να προσφέρει η Γαλλία.
Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, αρώματα, γεύσεις και συγκινήσεις. Ένα ταξίδι που δεν θα θυμάστε απλώς, αλλά θα θέλετε να το
ξαναζήσετε.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί...

ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Μετά το πρωινό αναχωρούμε από τη Λυών και κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική κοιλάδα του Ροδανού, μια από τις πιο ιστορικές
και φημισμένες αμπελουργικές περιοχές της Γαλλίας, όπου η φύση, η ιστορία και η οινική παράδοση συνυπάρχουν σε απόλυτη
αρμονία. Πρώτος μας σταθμός η αρχοντική Βιέν, μία από τις παλαιότερες και σημαντικότερες ρωμαϊκές πόλεις της Γαλλίας. Η πόλη
αποκαλύπτει έναν σπάνιο συνδυασμό αρχαίας κληρονομιάς και μεσαιωνικής ατμόσφαιρας. Θα περιηγηθούμε στα εντυπωσιακά
ρωμαϊκά μνημεία που μαρτυρούν τη σπουδαία της ιστορία, θα δούμε το επιβλητικό αρχαίο θέατρο, τον ναό του Αυγούστου και της
Λιβίας, καθώς και τον καθεδρικό του Αγίου Μαυρικίου, που δεσπόζει στο ιστορικό της κέντρο. Τα στενά δρομάκια, οι πέτρινες
προσόψεις και οι μικρές πλατείες δημιουργούν ένα σκηνικό όπου ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας
μέσα από την περίφημη οινική ζώνη Côte-Rôtie, έναν από τους πιο φημισμένους και ιστορικούς αμπελώνες της Γαλλίας, με παράδοση
που χάνεται αιώνες πίσω. Οι απότομες, αμφιθεατρικές πλαγιές του Ροδανού καλύπτονται από προσεγμένους αμπελώνες που
δημιουργούν ένα τοπίο εξαιρετικής αισθητικής και παγκόσμιας οινικής φήμης. Η περιοχή παράγει κρασιά υψηλής ποιότητας, με διεθνή
αναγνώριση, ενώ η πανοραμική θέα προς την κοιλάδα του Ροδανού είναι πραγματικά εντυπωσιακή και καθηλωτική. Το όνομά της
σημαίνει κυριολεκτικά «καμένη πλαγιά», λόγω της έντονης κλίσης και του προσανατολισμού των λόφων που “λούζονται” από τον
ήλιο, δημιουργώντας ιδανικές συνθήκες ωρίμανσης των σταφυλιών. Οι αμπελώνες είναι χτισμένοι σε εξαιρετικά απότομες, πετρώδεις
αναβαθμίδες κατά μήκος του Ροδανού, γεγονός που καθιστά την καλλιέργεια ιδιαίτερα απαιτητική και σχεδόν χειρωνακτική,
διατηρώντας έτσι έναν έντονα παραδοσιακό χαρακτήρα στην παραγωγή. Το αποτέλεσμα είναι κρασιά υψηλής ποιότητας, με έντονη
προσωπικότητα, βάθος και διεθνή φήμη, που συγκαταλέγονται στα κορυφαία της Βόρειας Ροδανίας. Πέρα όμως από την οινική της
αξία, η Côte-Rôtie εντυπωσιάζει και για το μοναδικό της φυσικό σκηνικό. Οι αμπελώνες που “σκαρφαλώνουν” στις πλαγιές του
ποταμού Ροδανού δημιουργούν ένα εντυπωσιακό μωσαϊκό γης και φωτός, προσφέροντας πανοραμικές εικόνες που συνδυάζουν τη
δύναμη της φύσης με την ανθρώπινη καλλιέργεια αιώνων. Επιστροφή στη Λυών, γεμάτοι εικόνες από μια ημέρα που συνδυάζει
ιστορία, πολιτισμό και αυθεντική οινική παράδοση της Γαλλίας. Διανυκτέρευση. 
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222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και ξεκινάμε την εξερεύνηση της Λυών, μιας πόλης παγκόσμιας πολιτιστικής ακτινοβολίας, που δικαίως θεωρείται η
γαστρονομική πρωτεύουσα της Γαλλίας και μία από τις πιο κομψές μητροπόλεις της Ευρώπης. Κατά την περιήγησή μας θα
γνωρίσουμε την εντυπωσιακή Πλατεία Μπελκούρ, μία από τις μεγαλύτερες πλατείες της Ευρώπης, καθώς και την ατμοσφαιρική
Παλιά Πόλη, ένα από τα καλύτερα διατηρημένα αναγεννησιακά σύνολα της ηπείρου. Εδώ θα ανακαλύψουμε τα περίφημα
traboules, τα μυστικά περάσματα που διασχίζουν εσωτερικές αυλές και κτίρια, αποκαλύπτοντας μια μοναδική αστική αρχιτεκτονική
κληρονομιά. Στον λόφο της Φουρβιέρ θα θαυμάσουμε τη μεγαλοπρεπή Βασιλική της Παναγίας, με την πανοραμική θέα που
αγκαλιάζει ολόκληρη την πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το γραφικό χωριό Ουάν (Oingt), έναν από τους πιο αυθεντικούς
οικισμούς της περιοχής του Μποζολέ. Χτισμένο από χαρακτηριστική χρυσαφένια πέτρα, το χωριό αποπνέει μεσαιωνική γοητεία και
προσφέρει μοναδική θέα στους απέραντους αμπελώνες και τους καταπράσινους λοφους της περιοχής. Τα πέτρινα σπίτια, οι
ανθισμένες αυλές και η απόλυτη ηρεμία του τοπίου συνθέτουν μια εμπειρία αυθεντικής γαλλικής επαρχίας. Καθώς περιπλανιόμαστε
στα στενά, λιθόστρωτα σοκάκια του, ξεδιπλώνεται μπροστά μας μια αυθεντική μεσαιωνική εικόνα, με πέτρινα σπίτια, ξύλινα
παραθυρόφυλλα και ανθισμένες αυλές που διατηρούν αναλλοίωτο τον παραδοσιακό χαρακτήρα της περιοχής. Από τα ψηλότερα
σημεία του χωριού απολαμβάνει κανείς πανοραμική θέα στους απέραντους αμπελώνες του Μποζολέ, που απλώνονται σαν πράσινη
θάλασσα στους γύρω λόφους, δημιουργώντας ένα τοπίο απόλυτης ηρεμίας και φυσικής αρμονίας. Η Ουάν δεν είναι απλώς ένα
γραφικό χωριό, αλλά ένα ζωντανό ταξίδι στον χρόνο, όπου η μεσαιωνική ατμόσφαιρα, η γαλήνη της φύσης και η αυθεντικότητα
της γαλλικής υπαίθρου συνδυάζονται σε μια εμπειρία που μένει έντονα χαραγμένη στη μνήμη του επισκέπτη. Επιστροφή στη Λυών
και ελεύθερος χρόνος για βόλτες, αγορές και γευστικές απολαύσεις στα φημισμένα bouchons της πόλης. Διανυκτέρευση. 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση για τη διεθνή και κοσμοπολίτικη Γενεύη. Με την άφιξή μας, ξεκινά άμεσα η
υπέροχη διαδρομή μας προς την καρδιά της γαλλικής Σαβοΐας, μιας περιοχής που συνδυάζει ιδανικά την αλπική μεγαλοπρέπεια με
τη γαλλική φινέτσα και την αρχοντική ατμόσφαιρα των παραλίμνιων πόλεων. Πρώτος μας σταθμός η παραμυθένια Αννεσύ, η
αποκαλούμενη «Βενετία των Άλπεων». Μια πόλη βγαλμένη από καρτ ποστάλ, όπου τα γαλαζοπράσινα νερά της λίμνης συναντούν
τα κανάλια της παλιάς πόλης, δημιουργώντας ένα σκηνικό απόλυτης αρμονίας και ρομαντισμού. Τα ανθισμένα μπαλκόνια, τα
λιθόστρωτα σοκάκια, τα γραφικά γεφύρια και η επιβλητική θέα προς τις Άλπεις συνθέτουν μια εμπειρία μοναδικής αισθητικής.
Ελεύθερος χρόνος για περιπλάνηση στα ατμοσφαιρικά δρομάκια με τις μικρές καφετέριες και τα παραδοσιακά γαλλικά patisseries.
Συνεχίζουμε για το ιστορικό Σαμπερί, την παλιά πρωτεύουσα του Δουκάτου της Σαβοΐας, μια πόλη που διατηρεί αναλλοίωτο τον
αριστοκρατικό της χαρακτήρα με μεσαιωνικά κτίρια, στοές και κομψές πλατείες. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε εξωτερικά το
επιβλητικό Κάστρο των Δουκών της Σαβοΐας, σύμβολο της ιστορικής και πολιτικής κληρονομιάς της πόλης, καθώς και το
χαρακτηριστικό Fontaine des Éléphants, σημείο αναφοράς και αγαπημένο σημείο συνάντησης κατοίκων και επισκεπτών. Αργά το
απόγευμα άφιξη στη Λυών, μία από τις σημαντικότερες μητροπόλεις της Γαλλίας, χτισμένη στη συμβολή των ποταμών Ροδανού και
Σον. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με τη μαγευτικά φωτισμένη πόλη, όπου η ιστορία και η σύγχρονη ζωή
συνυπάρχουν με απόλυτη ισορροπία. Διανυκτέρευση. 
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και ιστορικά φορτισμένες διαδρομές της Βουργουνδίας, μέσα από τοπία
απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς και χωριά που διατηρούν αναλλοίωτη τη μεσαιωνική τους ταυτότητα. Πρώτος σταθμός το Βεζελέ, ένας
από τους σημαντικότερους πνευματικούς και θρησκευτικούς προορισμούς της Γαλλίας και Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.
Χτισμένο αμφιθεατρικά πάνω σε λόφο, το χωριό εντυπωσιάζει με τη γαλήνια αλλά επιβλητική του παρουσία. Η περίφημη Βασιλική της
Αγίας Μαγδαληνής αποτελεί σημείο αναφοράς για αιώνες προσκυνητών και ιστορικά συνδέεται με τα μεγάλα θρησκευτικά ταξίδια προς το
Σαντιάγο ντε Κομποστέλα. Η ατμόσφαιρα του Βεζελέ είναι βαθιά κατανυκτική, γεμάτη ιστορία, πνευματικότητα και αρχιτεκτονική αρμονία.
Καθώς περιπλανιόμαστε στα στενά, πέτρινα δρομάκια του χωριού, αποκαλύπτεται μπροστά μας ένα αυθεντικό μεσαιωνικό σκηνικό, με
μικρές πλατείες, παραδοσιακές κατοικίες και σημεία θέας που προσφέρουν μοναδική πανοραμική εικόνα της βουργουνδικής υπαίθρου. Η
αίσθηση ηρεμίας και διαχρονικότητας που αποπνέει ο οικισμός ενισχύεται από την απόλυτη αρμονία ανάμεσα στο φυσικό τοπίο και το
ιστορικό του παρελθόν, δημιουργώντας μια εμπειρία ιδιαίτερης πνευματικής και αισθητικής αξίας. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη Οσέρ,
μια πόλη που ξεχωρίζει για την αρχιτεκτονική της κομψότητα και τη μοναδική της θέση στις όχθες του ποταμού Γιον. Το ιστορικό της
κέντρο αποκαλύπτει μια εξαιρετικά καλοδιατηρημένη μεσαιωνική και αναγεννησιακή ταυτότητα, με ξύλινα σπίτια, στενά λιθόστρωτα
δρομάκια και εντυπωσιακούς γοτθικούς ναούς που συνθέτουν ένα ζωντανό σκηνικό άλλης εποχής. Η πόλη αναπτύχθηκε γύρω από
σημαντικά θρησκευτικά κέντρα, όπως ο Καθεδρικός Ναός Saint-Étienne και το Αββαείο Saint-Germain, τα οποία μαρτυρούν τη μακραίωνη
πνευματική και πολιτιστική της σημασία. Τα παραποτάμια τοπία, τα μικρά γεφύρια και οι ήρεμες όχθες του Γιον προσδίδουν στην Οσέρ μια
αίσθηση απόλυτης γαλλικής αυθεντικότητας, όπου η ιστορία, η γαλήνη και η αρχιτεκτονική αρμονία συνυπάρχουν σε ένα ιδιαίτερα
ατμοσφαιρικό σύνολο. Επιστροφή στη Ντιζόν και διανυκτέρευση. 

ΝΤΙΖΟΝ – ΒΕΖΕΛΕ – ΟΣΕΡ – ΝΤΙΖΟΝ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΤΙΖΟΝ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και την σημερινή ημέρα θα την αφιερώσουμε στη μαγευτική Ντιζόν, μια πόλη που συνδυάζει με μοναδικό
τρόπο την αριστοκρατική της κληρονομιά, την αρχιτεκτονική κομψότητα και τη βαθιά ριζωμένη γαστρονομική παράδοση της
Βουργουνδίας. Πρωτεύουσα των ισχυρών Δουκών της Βουργουνδίας κατά τον Μεσαίωνα, η πόλη υπήρξε για αιώνες ένα από τα
σημαντικότερα πολιτικά και πολιτιστικά κέντρα της Ευρώπης, γεγονός που αποτυπώνεται μέχρι σήμερα στην αρχιτεκτονική και στην
ατμόσφαιρά της.
Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας στο ιστορικό της κέντρο, θα δούμε το επιβλητικό Παλάτι των Δουκών της Βουργουνδίας, ένα
εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό σύνολο που δεσπόζει στην καρδιά της πόλης και αποτελεί ζωντανή μαρτυρία της δύναμης και της αίγλης
της δούκικης αυλής. Στους χώρους του σήμερα φιλοξενείται το Δημαρχείο και το Μουσείο Καλών Τεχνών, ένα από τα παλαιότερα και
σημαντικότερα μουσεία της Γαλλίας, το οποίο στεγάζεται σε ιστορικές αίθουσες που διατηρούν αναλλοίωτη τη μεγαλοπρέπεια του
παρελθόντος. Συνεχίζοντας τη βόλτα μας, θα ‘’χαθούμε’’ στα γραφικά, καλοδιατηρημένα σοκάκια της παλιάς πόλης, όπου η μεσαιωνική
και αναγεννησιακή αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά. Πέτρινα και ξύλινα αρχοντικά, κομψές προσόψεις, μικρές πλατείες και
κρυφές γωνιές συνθέτουν ένα σκηνικό αυθεντικής γαλλικής φινέτσας, που προσκαλεί τον επισκέπτη να το ανακαλύψει με αργό ρυθμό,
απολαμβάνοντας κάθε λεπτομέρεια. Η Ντιζόν, όμως, δεν είναι μόνο μια πόλη μεγάλης ιστορικής σημασίας, αλλά και παγκόσμιο σημείο
αναφοράς της γαστρονομίας. Εδώ γεννήθηκε η περίφημη μουστάρδα Dijon, ενώ η πόλη φημίζεται για τα εκλεκτά της προϊόντα, τα
παραδοσιακά delicatessen, τις υπαίθριες αγορές και τα ατμοσφαιρικά wine bars. Η εμπειρία ολοκληρώνεται ιδανικά με ελεύθερο χρόνο
για περιπλάνηση, αγορές και προσωπικές ανακαλύψεις, σε μια πόλη που αποπνέει κομψότητα, ιστορία και αυθεντική γαλλική
κουλτούρα σε κάθε της γωνιά. Διανυκτέρευση. 
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε από τη Λυών για μία συναρπαστική διαδρομή μέσα από την αυθεντική γαλλική ύπαιθρο,
όπου η μεσαιωνική αρχιτεκτονική, οι καταπράσινοι αμπελώνες και τα ιστορικά μνημεία συνθέτουν ένα σκηνικό μοναδικής πολιτιστικής
και φυσικής αξίας. Πρώτος μας σταθμός το παραμυθένιο Περούζ, ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά χωριά της Γαλλίας και
χαρακτηρισμένο ανάμεσα στα “Plus Beaux Villages de France”. Το χωριό μοιάζει πραγματικά να έχει παγώσει στον χρόνο, με τα
λιθόστρωτα σοκάκια του, τα πέτρινα σπίτια με τα ξύλινα παραθυρόφυλλα και τις μικρές πλατείες που αποπνέουν αυθεντική μεσαιωνική
ατμόσφαιρα. Καθώς περιπλανιόμαστε στα στενά του, η αίσθηση της ιστορίας είναι έντονη σε κάθε γωνιά, ενώ η θέα προς την κοιλάδα
και τη γύρω εξοχή ενισχύει ακόμη περισσότερο τη γοητεία του τοπίου. Στη συνέχεια διασχίζουμε την περίφημη οινική περιοχή του
Μποζολέ, έναν από τους σημαντικότερους αμπελοπαραγωγικούς τόπους της Γαλλίας, γνωστό παγκοσμίως για τα εκλεκτά του κρασιά.
Οι λόφοι είναι καλυμμένοι από αμπελώνες που απλώνονται σε ατελείωτες γραμμές, δημιουργώντας ένα εντυπωσιακό φυσικό μωσαϊκό
πρασίνου και γης. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, συναντούμε μικρούς παραδοσιακούς οικισμούς, πέτρινα αγροτόσπιτα και τοπικά
οινοποιεία που αναδεικνύουν τη βαθιά ριζωμένη οινική κουλτούρα της περιοχής και τη στενή σχέση της με τη γαλλική γαστρονομία.
Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο επιβλητικό Αβαείο του Κλυνύ, ένα από τα σημαντικότερα μοναστικά κέντρα της μεσαιωνικής Ευρώπης
και σημείο αναφοράς για ολόκληρη τη δυτική χριστιανοσύνη. Θα επισκεφθούμε το εσωτερικό του μνημείου και θα γνωρίσουμε την
ιστορία του, καθώς ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και υπήρξε για αιώνες το μεγαλύτερο θρησκευτικό οικοδόμημα του δυτικού κόσμου, πριν
από την ανέγερση της Βασιλικής του Αγίου Πέτρου. Σήμερα, τα ερείπια του αβαείου αποπνέουν ακόμη τη δύναμη και το μεγαλείο μιας
εποχής όπου η πνευματική εξουσία διαμόρφωνε την πορεία της Ευρώπης. Το απόγευμα άφιξη στη Ντιζόν, την αριστοκρατική και
ιστορική πρωτεύουσα της Βουργουνδίας. Η πόλη υποδέχεται τον επισκέπτη με τον κομψό της χαρακτήρα, την καλοδιατηρημένη παλιά
πόλη και την έντονη πολιτιστική της ταυτότητα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 



ΝΤΙΖΟΝ – ΜΠΕΖΑΝΣΟΝ – ΜΠΕΛΦΟΡ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΖΥΡΙΧΗΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

TIMH
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

 LYON
ΤRIBE lYON CROIX ROUSSE 4* 

DIJON
MERCURE DIJON CENTRE

CLEMENEAU 4* 

895 880 745 300

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- ΑΘΗΝΑ
06:00-06:55

ΑΘΗΝΑ - ΓΕΝΕΥΗ
08:20 - 10:10

 

ΖΥΡΙΧΗ-ΘΕΣ/ΚΗ
20:25 - 23:40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AEGEAN από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 23 κιλά)
Διαμονή για 6 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Checkpoint: 45€ ανά άτομo
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές υπηρεσίες
Τιμή εισόδου στο Αββαείο Κλυνύ : 11 ευρώ / άτομο + 3 ευρώ ακουστικά ξενάγησης στα αγγλικά

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

France-Burgundy

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας είναι αφιερωμένη σε μία εντυπωσιακή διαδρομή μέσα από την
ανατολική Γαλλία, με εικόνες που συνδυάζουν φυσική ομορφιά, στρατηγικής σημασίας πόλεις και ιστορικά τοπόσημα μεγάλης
αξίας. Πρώτος σταθμός η Μπεζανσόν, μία πόλη μοναδικής φυσικής και ιστορικής ταυτότητας, χτισμένη μέσα σε μια εντυπωσιακή
καμπή του ποταμού Ντου, που την αγκαλιάζει δημιουργώντας ένα σκηνικό σχεδόν οχυρωμένο από τη φύση. Η πόλη ξεχωρίζει για
την επιβλητική Ακρόπολη του Βωμπάν (Vauban), Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, ένα αριστούργημα στρατιωτικής
αρχιτεκτονικής που δεσπόζει πάνω από την κοιλάδα και προσφέρει πανοραμική θέα. Το ιστορικό κέντρο της Μπεζανσόν αποπνέει
γαλλική κομψότητα και διαχρονική αρχοντιά, με καλοδιατηρημένα κτίρια, πλατείες και στενά δρομάκια που αποκαλύπτουν αιώνες
ιστορίας και πολιτισμού. Συνεχίζουμε για το Μπελφόρ, μία πόλη με έντονο ιστορικό βάρος και ιδιαίτερη συμβολική σημασία για τη
Γαλλία. Κυρίαρχο στοιχείο αποτελεί το εμβληματικό Λιοντάρι του Μπελφόρ, ένα εντυπωσιακό γλυπτό λαξευμένο στον βράχο από
τον Μπαρτολντί (Bartholdi), που συμβολίζει την ηρωική αντίσταση της πόλης κατά τη διάρκεια του Γαλλο-Πρωσικού Πολέμου. Η
πόλη διατηρεί έντονα στοιχεία στρατιωτικής αρχιτεκτονικής, οχυρώσεων και ιστορικών μνημείων, ενώ παράλληλα εκπέμπει μια
ήρεμη αστική ατμόσφαιρα με γαλλική φινέτσα. Ο συνδυασμός ιστορίας, συμβολισμού και φυσικού τοπίου καθιστά το Μπελφόρ
έναν σταθμό με ιδιαίτερη συναισθηματική και πολιτιστική βαρύτητα στο ταξίδι μας. Ακολουθεί η διαδρομή προς τη Ζυρίχη και το
αεροδρόμιο, μέσα από τοπία που εναλλάσσονται διαρκώς, από τη γαλλική επαρχία στην ελβετική τάξη και κομψότητα. Μετά τις
τελευταίες εικόνες του ταξιδιού μας, αναχωρούμε για την πτήση επιστροφής, γεμάτοι εμπειρίες, εικόνες και αισθήσεις από ένα
ολοκληρωμένο ταξίδι στην αυθεντική και μαγευτική Γαλλία. 
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